

# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

## Készült Kaposújlak Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. augusztus 22-én megtartott rendkívüli üléséről

**Jelen vannak:** Rózsás Gyula polgármester  
Balazsiné Balaskó Mária képviselő  
Kovács Jenő alpolgármester  
Ifj. Gál László képviselő  
Szekeres József képviselő

**Jegyzőkönyvvezető:** Dr. Mészáros Renáta jegyző

**Rózsás Gyula polgármester** köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az 5 tagú képviselő-testület 5 tagja jelen van az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi napirendi pontot tárgyalta:

### Napirend:

- 1.) Előterjesztés a Kadakúti-Nagybajomi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának elfogadásáról**  
(Előadó: Rózsás Gyula polgármester)

### Rózsás Gyula polgármester

A rendkívüli testületi ülés összehívására azért volt szükség, mert dönteniük kell a Kadakúti-Nagybajomi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának elfogadásáról. Ismertette a társulási megállapodásban foglaltakat.

Tájékoztatásul elmondta, hogy egy nyilatkozat megküldésre kerül a főkedezvényezett részéről, mely szerint a jelenleg folyamatban lévő (TÁMOP-5.2.3.A-12/1-2012-0002 jelű), „Összefogás a Kadarkúti-Nagybajomi Kistérség gyerekeinek jövőjéért” című pályázat tekintetében az önkormányzatot sem a projekt megvalósítási, sem a fenntartási időszakában a projekttevékenység tekintetében pénzügyi kötelezettség nem terheli, továbbá az önkormányzatot kilépése esetén sem terheli fizetési kötelezettség a projekt megvalósítási, vagy fenntartási időszakának tevékenységeivel összefüggésben.

Kérte a Képviselő-testületet, hogy fogadják el a megküldött Társulási Megállapodást.

A képviselő-testület megtárgyalta az előterjesztést és elfogadta a Társulási Megállapodást.

A polgármester javaslatára a képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúan a következő határozatot hozta:

**51/2013. (VIII.22.) Kt. határozat**

Kaposújlak Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Kadarkúti-Nagybajomi Többcélú Társulás melléklet szerinti társulási megállapodását elfogadja.

**Felelős:** Rózsás Gyula polgármester

**Határidő:** 2013. augusztus 22.

A polgármester megköszönte a képviselő-testület munkáját, és az ülést bezárta.

K.m.f.

**Dr. Mészáros Renáta**  
jegyző

**Rózsás Gyula**  
polgármester